

Pedagogická fakulta
Univerzita Hradec Králové

Hodnocení diplomové práce

Posudek vedoucího práce

Jméno autora: Bc. Iveta Fantová

Název práce: Nové možnosti v prevenci poruch příjmu potravy v adolescenci

Vedoucí práce: Mgr. et Mgr. Petra Ambrožová, Ph.D., MBA

Oponent práce: PhDr. Jiří Kučírek, Ph.D.

Téma práce: je velice aktuální, reflektuje současnou podobu primární prevence poruch příjmu potravy se zvláštním zaměřením na pohled mladé generace na tuto problematiku. Téma práce je sociálně pedagogické, což se snaží autorka v samotném textu vyzdvihnout.

Zaměření práce: Diplomová práce je teoreticko-empirická, v teoretické části se ve třech kapitolách autorka věnuje představení poruch příjmu potravy, body image a novým možnostem předcházení PPP. Teoretická část vytváří dostatečné zázemí pro realizovaný výzkum. Kapitoly jsou vhodně koncipovány vzhledem k cíli práce.

Empirické šetření: kvalitativní výzkumné šetření se zaměřilo na dvě cílové výzkumné skupiny – adolescenty a výchovné poradce. Autorka formuluje výzkumný problém, hlavní a dílčí cíle, HVO a DVO. Vzhledem ke dvěma typům výzkumného vzorku byly zvoleny dvě výzkumné techniky – focus group a rozhovor. Výzkumný vzorek je dostatečný, práce s daty je na dobré úrovni, využita byla odborná literatura, diskutovány jsou nejprve výsledky každé cílové skupiny zvlášť a následuje souhrnná diskuze výsledků. Celé výzkumné šetření je zpracováno pečlivě a poctivě a výsledky přináší zajímavý a originální pohled dvou generací na aktuální podobu prevence PPP.

Využitelnost pro praxi: autorka sama koncipuje v závěru práce a rozhodně se nejedná o obecné náměty.

Rozsah práce: práce obsahuje 105 stran bez příloh.

Práce s odbornými zdroji: na velmi dobré úrovni. Shoda v rámci antiplagiátorské kontroly byla vykázána pouhých 14%. Využit byl rozsáhlý citační aparát. Bc. Iveta Fantová tak prokázala, že je schopna efektivně pracovat s odbornými zdroji a je to jistě silná stránka celé její práce.

Jazyková, formální a stylistická úroveň práce: I po této stránce je práce kvalitní.

Míra samostatnosti při zpracování práce: Autorka přistupovala k tvorbě své závěrečné práce velmi svědomitě a pečlivě – jednotlivé segmenty textu pravidelně konzultovala, reagovala na náměty vedoucí práce a podařilo se jí dle mého názoru vytvořit odborný text s prezentovanými zajímavými výsledky výzkumu.

Cíl práce: zjistit, jak mladá generace pohlíží na nové možnosti prevence v oblasti poruch příjmu potravy- Cíl se podařilo naplnit.

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:

1. Je něco, co byste v rámci výzkumného šetření s odstupem času udělala jinak?
2. Jak jako budoucí sociální pedagog naložíte s výsledky své diplomové práce?

Navrhované hodnocení: A

Datum: 23. 4. 2024

.....

Podpis vedoucího práce